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Ο Πατριάρχης Σερβίας συγχαίρει τον νέο 
Πατριάρχης Γεωργίας Σιώ Γ’
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. Πορφύριος 
απέστειλε συγχαρητήριο μήνυμα στον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Σενάκι και Τσχορότσκου, εκλεγμένο Καθολικό 
και Πατριάρχη πάσης Γεωργίας, το οποίο, μεταξύ άλλων, 
αναφέρει:
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Ως συμμετέχοντες στην ιστορία, φωτισμένοι από το ανέσπερο φως του 
Αναστημένου Χριστού, και υπό την ηχώ αυτής της πιο όμορφης χωνής κάτω από 
τον ήλιο, βιώνοντας το μυστήριο της αγάπης του Θεού, χαίρομαστε που σήμερα, 
μέσα στην αρμονία της, ακούστηκε και η φωνή που χάρισε χαρά στην Εκκλησία 
του Αγίου Σάββα και σε ολόκληρο τον χριστιανικό κόσμο – ότι η αδελφή Γεωργιανή 
Εκκλησία, στο φιλόθεο πρόσωπό Σας, έλαβε τον δικό της αρχιερέα και 
προκαθήμενο.

Πιστεύουμε βαθιά ότι η εκλογή σας στον ιερό και αρχαίο Θρόνο των Γεωργιανών 
Πατριαρχών είναι έκφραση της εύνοιας του Θεού, μέσω της οποίας ο 
χριστεπώνυμο πλήρωμα της Αγίας Ισαποστόλου Νίνας βρήκε έναν καλό πατέρα, 
έναν καλό ποιμένα και έναν άοκνο διδάσκαλο. Είμαστε πεπεισμένοι ότι, με τη νέα 
σας διακονία στην Αγία Εκκλησία, θα είστε ζωντανή επιβεβαίωση και ενίσχυση για 
όλους μέσω της διακονίας σας ότι ο Θεός δεν μας δίνει πνεύμα φόβου, αλλά 
δύναμης και αγάπης και σοφίας (Β΄ Τιμ. 1:7), και έτσι θα αποδείξετε τον εαυτό σας 
άξιο διάδοχο του μακαριστού εκλιπόντος Πατριάρχη Ηλία και όλων των άλλων 
πνευματικών γιγάντων, οι οποίοι στους περασμένους αιώνες των τρομερών 
καταιγίδων και τρικυμιών, με θεόσοφο τρόπο οδήγησαν το πλοίο του Πατριαρχείου 
της Γεωργίας.

Προς την Αγιότητά σας, στο προσωπικό μας όνομα, μαζί με τους αδελφούς μας 
ιεράρχες, τον κλήρο και τον πιστό λαό της Εκκλησίας του Αγίου Σάββα, σας 
συγχαίρουμε θερμά για αυτό το μεγάλο δώρο της αγάπης του Θεού και σας 
στέλνουμε τους θερμότερους χαιρετισμούς μας, ευχόμενοι προσευχητικά η 
επερχόμενη πατριαρχική σας διακονία να είναι προς δόξα του Θεού και προς 
όφελος και οικοδομή τόσο της τοπικής σας Εκκλησίας όσο και ολόκληρου του 
πληρώματος της Εκκλησίας του Χριστού.


